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Musterstadt, den 01.07.2024


Liebe Eltern, 
wir freuen uns, dass Ihr Kind einmal in der Woche in der Schule auf eine ganz besondere Art und Weise unterstützt wird: Es trifft sich mit seiner Lesementorin oder seinem Lesementor, um gemeinsam zu lesen und seine Lesekompetenz zu stärken.
Ab sofort werden diese wertvollen Treffen zusätzlich als Online-Videokonferenzen am Computer stattfinden. Dafür nutzen wir das im Bildungssektor anerkannte System BigBlueButton. Für Ihr Kind bedeutet das, dass es während der Schulzeit oder am Wochenende/in den Ferien auf eine neue und spannende Weise gefördert wird – für Sie zuhause ändert sich dadurch nichts.
Diese Online-Leseeinheiten bieten viele Vorteile: Ihr Kind hat Zugriff auf besonders attraktives Lese- und Lernmaterial, darunter interaktive Spiele, Rätsel und Quizformate, die nicht nur Spaß machen, sondern auch die Lesemotivation steigern können.
Durch dieses flexible Online-Format können wir zudem mehr Kindern eine wöchentliche Leseförderstunde ermöglichen, da wir auf eine größere Anzahl an engagierten Lesementor:innen zurückgreifen können. Viele Mentor:innen haben die Möglichkeit, online teilzunehmen, auch wenn sie es nicht persönlich zur Schule schaffen.
So funktioniert die Online-Lesestunde: Ihr Kind und seine Lesementor:in befinden sich an verschiedenen Orten und verbinden sich über einen Link auf ihrem eigenen Gerät. Sie können sich sehen, miteinander sprechen und gemeinsam interaktive und digitale Leseangebote nutzen. Beide können die Texte gleichzeitig sehen, lesen und bearbeiten.
Dieses innovative Online-Leseangebot ist Teil einer Erweiterung der Leseförderung durch unseren lokalen MENTOR – Die Leselernhelfer e.V., dem unsere Lesementor:innen angehören. Wir sind überzeugt, dass diese neue Form der Leseförderung eine wertvolle Bereicherung darstellt.
Die Unterstützung durch die Mentor:innen ist für unsere Schule von unschätzbarem Wert. Sie haben bereits vielen Kindern geholfen, ihre Lesefähigkeiten zu verbessern und somit eine solide Grundlage für den Erfolg in allen Fächern zu schaffen. Denn Lesen öffnet die Tür zum Lernen.
Wir danken Ihnen für Ihre Unterstützung und freuen uns auf diese spannende Weiterentwicklung unserer Leseförderung!
Mit freundlichen Grüßen,
Ihr Schul-Team
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